

Dirección **Comercial**



COMISION DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE IGUALA

CONSTANCIA DE NO ADEUDO

FOLIO SOLICITUD: 20255775

IGUALA DE LA INDEPENDENCIA GRO. A 26 DE ABRIL DE 2025.

A QUIEN CORRESPONDA:

POR MEDIO DE LA PRESENTE SE HACE CONSTAR QUE LA C. MIREYA MACIEL CALDERON, TITULAR DEL CONTRATO No. 2025-38700, CON TIPO DE SERVICIO TARIFA DOMÉSTICA AGUA Y DRENAJE CORRESPONDIENTE AL PREDIO UBICADO EN CALLE:PRIVADA ACACIAS NO. EXT. MZA-2 EDIF-D NO. INT. DEPTO-301-D COL. CONDOMINIO VERTICAL LAS ACACIAS. C.P. 40045 MUNICIPIO DE IGUALA DE LA INDEPENDENCIA, GUERRERO, SE ENCUENTRA AL CORRIENTE EN SUS PAGOS HASTA EL MES DE ABRIL 2025.

PARA LOS USOS Y FINES LEGALES QUE AL INTERESADO CONVENGAN, SE EXTIENDE LA PRESENTE EL DIA 26 DE ABRIL DE 2025.

IGENCIÁ DE 90 CHASCNATURALES, A PARTIR DE LA FECHA DE SU EXPEDICIÓN.
ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO

DE IGUALA

GOGIERNO
HAYUNTAMIENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
2024-2027
HAYUNTAMENTO MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
2024-2027
HAYUNTAMENTO MUNICIPAL
KGUALA

DIRECCION CONERCIAL

2024 - 2027

ATENTAMENTE

LIC. ALFONSO GARDUÑO VELÁZQUEZ DIRECTOR COMERCIAL

ELABORO: MJD ESTE DOCUMENTO NO ES VALIDO SIN FIRMA NI SELLO DE DIRECCIÓN COMERCIAL, ASI COMO QR C.C.P.-Archivo